

ВЕРХ-ИСЕТСКАЯ РАЙОННАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА

РЕШЕНИЕ

17 марта 2024 г.

№ 11/70

г. Екатеринбург

О внесении изменения в распределение средств федерального бюджета на финансовое обеспечение подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года

B соответствии постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 18 мая 2016 года № 7/59-7 «Об инструкции о порядке открытия и ведения счетов, учета, отчетности и перечисления денежных средств, выделенных из федерального бюджета Центральной избирательной комиссии Российской Федерации, другим избирательным комиссиям, комиссиям референдума» и постановлением Избирательной комиссии Свердловской области от 14 марта 2024 года № 10/66 «Об утверждении дополнительного распределения федерального бюджета на подготовку и проведение выборов Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года, для нижестоящих избирательных комиссий», Верх-Исетская районная территориальная избирательная комиссия города Екатеринбурга решила:

1. Внести изменение в распределение средств федерального бюджета на финансовое обеспечение подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года, утвержденное решением Верх-Исетской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга от 02 февраля 2024 года № 4/22 «О внесении изменений в распределение средств федерального бюджета на финансовое обеспечение подготовки и проведения выборов Президента

Российской Федерации, назначенных на 17 марта 2024 года и дополнительном выделении средств федерального бюджета нижестоящим избирательным комиссиям», изложив его в редакции (прилагается).

- 2. Направить настоящее решение Избирательной комиссии Свердловской области, участковым избирательным комиссиям, опубликовать на сайте Комиссии в сети Интернет.
- 3. Контроль за исполнением решения возложить на председателя Комиссии Устинова Д.В.

Председатель
Верх-Исетской районной
территориальной избирательной
комиссии города Екатеринбурга

Д.В.Устинов

Секретарь
Верх-Исетской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга

С.Н. Мелейко

Приложение

УТВЕРЖДЕНО

решением Верх-Исетской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга от 17.03.2024 года № 11/70

РАСПРЕДЕЛЕНИЕ СРЕДСТВ

федерального бюджета на финансовое обеспечение подготовки и проведения федеральных выборов (референдума)

Наименование Верх-Исетская районная территориальная избирательной комиссии избирательная комиссия города Екатеринбурга Вид федеральных выборов (референдума): Выборы Президента Российской Федерации

Направления расходов	Сумма, рублей
1	2
Всего средств федерального бюджета в том числе:	25619051,50
нижестоящим избирательным комиссиям (комиссиям	
референдума) на финансовое обеспечение	
подготовки и проведения выборов (референдума)	24278051,50
федеральным органам исполнительной власти -	
главным распорядителям средств федерального	
бюджета, в ведении которых находятся	
дипломатические представительства, консульские	
учреждения и воинские части, образующие	
избирательные участки (участки референдума)*	0,00
Верх-Исетская районная территориальная	
избирательная комиссия города Екатеринбурга	
на исполнение своих полномочий в период	
подготовки и проведения выборов (референдума)	1341000,00

^{*} графа 2 заполняется Центральной избирательной комиссией Российской Федерации